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１ 次の英文を読み，問いに答えなさい。 

Levi Strauss was an American manufacturer and businessman.  He was born in Germany around 

1829.  Little is known about his early life except that when he was a teenager, his family became one of 

the thousands of immigrant families who poured into New York to seek their fortune in America.  Shortly 

after his arrival in 1849, gold was discovered at Sutter’s Mill in California and the “Gold Rush” was on.  

Thousands of people from all over the world were rushing to California to dig for gold.  Young Levi bought 

several bolts* of cloth in New York and (1)booked passage on a ship sailing around Cape Horn, arriving in 

San Francisco in February of 1850.  Upon arrival in California, he sold most of the cloth he had brought 

with him, keeping only a bolt of canvas.  Canvas is a very heavy fabric.  Strauss thought the miners 

would buy the canvas to make tents. 

One day Levi heard some miners talking about the quality of work pants that were (2)available.  

They complained that they couldn’t find clothes strong enough for the work they were doing.  Mining was 

very rough work and miners’ clothing quickly wore out.  Strauss thought about this problem and he got a 

very good idea.  He quickly took some of his canvas and sewed it into a pair of pants.  These pants were 

very strong and were just what the miners needed.  In one day Strauss sold all the pants he could make.  

He realized that he had both a saleable product and a very large market.  He settled in San Francisco and 

began to make pants. 

Although these first pants were very strong, the canvas was very coarse and uncomfortable to wear.  

Strauss was determined to make them better.  He tried several different materials.  He found a fabric 

that was as strong as canvas but much softer.  This fabric came from Nimes, a city in France and was 

called serge de Nimes which in English means a kind of fabric from Nimes.  The miners really liked this 

fabric but they had difficulty pronouncing the name correctly.  They called it “denim” (from Nimes).  They 

bought the new pants from Strauss as fast as he could make them. 

The new denim pants were very strong and comfortable and looked nice when they were new.  

(  A  ), they were white and got dirty very quickly and didn’t look very interesting.  To solve these 

problems, Strauss dyed his jeans in various colors.  The blue color was his favorite and it looked nice even 

when it got dirty.  This color was also very popular among the miners.  They became known as “Levi’s 

blue jeans.” 

Strauss continued to improve his jeans.  He began using copper rivets on the seams and corners of 

the pockets.  (3)This greatly increased the durability of his pants and also made them more interesting to 

look at.  He made his jeans in a variety of styles.  His company became known as “Levi Strauss and 

Company.”  The wearing of Levi’s quickly expanded beyond the mining areas and became the most 

popular work pants in the West.  (  B  ) Levi’s high standard of quality, by the end of the century Levi’s 

jeans became the number one best selling jeans in America.  They became fashionable not only for work 

but for casual dress as well. 

Levi Strauss died in 1902.  The company was taken over by two of his nephews.  The business has 

continued to expand every year since it first began.  Today Levi’s are known all over the world.  The line of 

products has grown to include not only pants, but a wide variety of jackets, dress, and even suits for men 

and women. 〈以下省略〉 
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―Roy E. Charron and Tomoyasu Miyano Profiles of the American Dream   金星堂［一部改変］― 

*bolt 布の一巻き 

 

問1 文中の空所(  A  ),(  B  )に入る最も適切な語(句)を、それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

(  A  ) ア． For example イ．However  ウ． In short エ． Moreover  

(  B  ) ア． Aside from  イ．Regardless of ウ． Far from エ． Because of 

  

問２ 下線部(1)と(2)の本文中での意味として最も近いものを、それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

 (1) ア．reserved   イ．made  ウ．sold  エ．found   

 (2) ア．out of stock   イ．out of the size ウ．obtainable エ．replaceable  

 

問３ 下線部(3)が指しているものとして最も適切なものを,ア～エの中から一つ選びなさい。 

ア．making seamless jeans fashionable  

イ．adding a bronze colored belt buckle 

ウ．increasing the number of pockets to the pants 

エ．adding metal pins to strengthen the stitches 

 

問４ 次の1の文を完成させ, 2~6は問いに答えなさい。答えは最も適切なものを,それぞれア～エの中から 

一つ選びなさい。 

 1．According to the first paragraph, Levi Strauss originally kept one bolt of canvas on arrival in 

California to _______________. 
 

  ア．sell to miners   イ．carry gold 

  ウ．make a sail    エ．improve his clothes 

 

 2． According to the second paragraph, how did Strauss get his idea for making miner’s pants? 
 

  ア．One of the miners asked him to make him tailored pants. 

  イ．In New York, he learned miners needed special clothing. 

  ウ．He heard miners mentioning their problems with work clothes. 

  エ．He thought the quality of miners’ pants was very high. 

 

 3．According to the third paragraph, why did serge de Nimes start to be called “denim”? 
 

  ア．There had been a similar phrase in American English. 

  イ．A French person invented the word. 

  ウ．Americans living in Nimes, France started to pronounce it “denim.” 

  エ．The expression was difficult for the miners to say. 

 

 4．According to the fourth paragraph, why were many jeans dyed blue? 
 

  ア．Both Strauss and many miners liked the good-looking color. 

  イ．The color blue encouraged them to work harder.  
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  ウ．The color keeps the pants from standing out when it becomes time to mend them. 

  エ．Many miners felt that the color made the pants look comfortable. 

 

 5．According to the fifth paragraph, which of the following statements is true? 
 

  ア．While Levi’s jeans became less popular for work, more people wore them as casual wear. 

  イ．In order to increase productivity, Levi Strauss decided to reduce the number of designs for  

 pants. 

  ウ．More and more people chose Levi’s jeans both as casual clothes and as work clothes. 

  エ．It took some time for the popularity of Levi’s jeans to spread throughout the West. 

 

 6．What is the main idea of this passage? 
 

  ア．Levi Strauss was born in New York and became a successful businessman in the clothing  

 industry. 

 イ．Levi Strauss was a successful businessman who made a popular product which has sold well on  

 the global market. 

  ウ．Levi Strauss was an immigrant who went to the United States to be a sailor. 

  エ．Levi Strauss was one of the greatest gold miners in California before he began to sell blue  

       jeans. 

 

 

問５ 次の1～4の英文を読み, 本文の内容と一致していればTを, 一致していなければFを選びなさい。 
 

  1．Levi Strauss bought bolts of cloth in New York to establish a tent factory in San Francisco. 

  2．Levi Strauss could sell the pants made of canvas quickly. 

  3．The sale of Levi’s clothes dropped for a while after Levi Strauss died. 

  4．The products of Levi Strauss and Company include dresses. 
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２ 次の1～10の英文の空所に入る最も適切な語(句)を，それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

 

1. How (     ) money do you want to save every month? 

ア．many      イ．much   ウ．several  エ．few 

 

2. Her speech was (     ). 

 ア．bore イ．bored ウ．boring  エ．boringly 

 

3. Please let him know your arrival time as (     ) as possible. 

 ア．soon イ．sooner ウ．much sooner  エ．very sooner 

 

4. Do you enjoy (     ) English poems?  

 ア. read イ．had read ウ．has read  エ．reading 

 

5. This beautiful song (     ) by a famous musician. 

 ア．can compose イ．was composed    ウ．has composed エ．to compose 

 

6. Little (     ) that he would become the president of the company. 

 ア．I imagine イ．imagine I ウ．did I imagine  エ．I did imagine 

 

7. Did you make your son (     ) his room? 

 ア．clean イ．to clean ウ．have cleaned  エ．cleaning 

 

8. If I (     ) the 7 o’clock train, I would have been late for school this morning. 

 ア．miss イ． misses ウ． are missing エ．had missed 

  

9. This is the place (     ) I was born. 

 ア．whose イ．where ウ．what  エ．how 

 

10. The teachers were sure that (     ) own students would get good grades. 

 ア．they イ．their ウ．them  エ．theirs 
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３ 次の1～10の英文を読み，下線部の意味に最も近い語(句)を，それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

 

1. Don’t interrupt when someone is talking. 

 ア．cut up イ．cut in ウ．give up  エ．give in 

 

2. The sports competition was postponed. 

 ア． put off イ．made over ウ．taken over   エ．handed off 

 

3. There are many advantages to going overseas. 

 ア．benefits  イ．delays ウ．difficulties  エ．possibilities 

 

4. Our computers are out of order. 

 ア．fixed イ．fashionable ウ．broken  エ．new 

 

5. One of the zoo’s goals is to boost the number of visitors. 

 ア．reduce イ．count ウ．increase エ．keep 

 

6. Please write your email address accurately. 

 ア．differently イ．slowly ウ．roughly  エ．correctly 

 

7. They have to provide evidence of their date of birth. 

 ア．proof イ．money ウ．intelligence  エ．confidence 

 

8. The child couldn’t resist the temptation to eat the cake. 

 ア．describe イ．fight ウ．create  エ．feel 

 

9. Nobody supported me in the argument. 

 ア．took me out イ．recognized me ウ．backed me up  エ．insulted me 

 

10. Mary and John set off on a hike early in the morning. 

 ア．stopped イ．jumped ウ．waited  エ．started 
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４ 次の 2つの会話文を読み，1は意味・内容に合うように文を完成させ，2～6は問いに答えなさい。答えは最も適

切なものを，それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

Woman ：Passport, please. 

Man ：Here you go.  

Woman ：What is the purpose of your visit?  

Man ：Erm…I am here for a vacation. 

Woman ：I see.  How long are you staying in the country? 

Man ：Five nights.  We are flying back home to Switzerland on Saturday morning. 

Woman ：Where are you staying? 

Man ：At the Friendly Plaza Hotel.  

Woman ：Okay.  Well, have a nice trip. 

Man ：Thank you.  Goodbye. 

Woman ：Next, please! 

 

  1．The speakers in this conversation are most likely                  . 

  ア．a taxi driver and a passenger 

  イ．a customer and a clerk 

  ウ．a hotel staff member and a guest 

  エ．an immigration official and a tourist 

 

2．What will the woman probably do next? 

  ア．check the man’s luggage 

  イ．speak to someone else 

  ウ．take a photograph 

  エ．return the man’s passport 

   

3．Which one of the following is true?  

  ア.  The man’s passport isn’t needed. 

  イ．The man’s visit is a business trip. 

  ウ．The last night of the man’s stay is a Friday. 

  エ．The man is staying with a friend. 

 

 

Joe ：Where are we? 

Marvin ：Who knows?  But I see a sign coming up.  So slow down! 

Joe ：Okay, here it is.  What did it say? 

Marvin ：I think we are a long way off course. 

Joe ：Really? 

Marvin ：Yeah, it said, “Route 46, Welcome to North Park.”  

Joe ：But we want to be in South Park. 

Marvin ：I know. 



体育進学センター

東海大学 2015 2/9       英語 

体育進学センター 

Joe ：Do you think we should turn around? 

Marvin ：Yep, I guess we should. 

 

  4．What are the men most likely doing? 

  ア．flying on an airplane 

  イ．riding on a train 

  ウ．driving in a car 

  エ．sailing in a boat 

 

  5．Who read and understood the sign? 

  ア．Marvin 

  イ．Joe   

  ウ．both Marvin and Joe 

  エ．neither Marvin nor Joe 

 

6．What will the men probably do next? 

ア.  stop and ask for help 

イ.  return the way they came 

ウ.  keep going forward 

エ.  look for a map 

 

 

５ 次の問1～3の英文を読み，話の流れに沿って意味が通るように並べ替えた場合，最も適切なものはどれか。

それぞれア～エの中から一つ選びなさい。 

 

 問1 1．Ao dai is a traditional Vietnamese style of clothing. 

2．Its design was originally based on a Chinese style of silk dress. 

3．As a result, this modern style is more suitable for the hot and humid climate. 

4．Later, this Chinese style was changed to a more modern style by adding hemp to the silk. 

   

ア．3 → 2 → 4 → 1   イ．3 → 1 → 4 → 2 

ウ．1 → 3 → 2 → 4   エ．1 → 2 → 4 → 3 

 

 問2 1．Under the North Pole, on the other hand, there is only sea, so snow drifts and melts quickly. 

2．Ice at the South Pole is much thicker than at the North Pole. 

3．One reason for this is because the South Pole is on land, which means snow accumulates. 

4．We will now move on to today’s topic: the difference between the South Pole and the North  

Pole. 

 

ア．1 → 2 → 3 → 4   イ．1 → 3 → 4 → 2 

ウ．4 → 1 → 3 → 2   エ．4 → 2 → 3 → 1 
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 問3 1．In order to apply for the contest, you need to submit this form. 

2．Next, fill in all the blanks.  That’s it! 

3．First, please use a red ink pen. 

4．Oh, I almost forgot.  Make sure that you send it by next Monday.  Bye! 

 

ア．1 → 3 → 2 → 4   イ．1 → 2 → 3 → 4 

ウ．3 → 4 → 1 → 2   エ．3 → 1 → 4 → 2 

 

 

６ 次のグラフを見て，英文の空所(  1  )～(  4  )に入る最も適切なものを，それぞれア～エの中から一つ選び

なさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The graph shows smartphone and tablet download figures for ABC’s educational digital books.  

Overall downloads for ABC’s educational digital books (  1  ) between 2010 and 2013.  Indeed, the 

download numbers (  2  ) over this period.  ABC set a new record in (  3  ) when it passed 100 million 

downloads for the year. 

ABC’s market can be divided between smartphone and tablet device users.  Tablets made up (  4  ) 

half of the downloads each year with the exception of 2013.  The promising results in 2013 suggest that 

tablet users might be the future of ABC’s business. 

 

(1) ア．doubled annually  イ．increased every year 

 ウ．decreased slightly エ．remained the same 

 

(2) ア．more than tripled イ．nearly doubled        

 ウ．rose three percent エ．almost halved 

 

 (3) ア．2010  イ．2011  ウ．2012  エ．2013  

(4) ア．exactly イ．over  ウ．less than  エ．approximately  
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【解答】 

１ 問1 (A)＝イ (B)＝エ  

 問2(1)ア   (2)ウ 問３＝エ 

 問4  1= ア 2=ウ 3=エ 4=ア 5=ウ 6=イ 

 問６ 1＝F  2＝T  3＝F  4＝T  

２ １＝イ ２＝ウ ３＝ア ４＝エ ５＝イ 

 ６＝ウ ７＝ア ８＝エ ９＝イ 10＝イ 

３ １＝イ ２＝ア ３＝ア ４＝ウ ５＝ウ 

 ６＝エ ７＝ア ８＝イ ９＝ウ 10＝エ 

４ 1＝エ 2＝イ 3＝ウ 4＝ウ 5＝ア 6＝イ 

５ 問１＝エ 問２＝エ 問３＝ア 

６ (1)＝イ (2)＝ア (3)＝エ (4)＝ウ 

 

【解説】 

１(総合読解問題) 

問１ 

(A) 空所前の文は当時のデニムパンツの長所が述べられ

ているのに対し、その後は短所が示されている。よっ

て逆接関係を示す語としてhowever「しかしながら」

が適切。〔その他の選択肢〕ア.「例えば」、ウ.「要す

るに」、エ.「さらに」  

(B) カンマ以降の文で、リーバイスのジーンズが米国で

ナンバーワンの売上になった原因や理由を示すよう

に、空所にはbecause of～「～の理由で」を入れる。

〔その他の選択肢〕ア.「～は別として」、イ.「～に

かかわらず」、ウ.「～から遠く離れて」 

問２ 

(1) bookは「～を予約する」という意味の動詞であるの

で、過去形としてのア reservedが同意である。〔その

他の選択肢〕イ.「作った」、ウ「売った」、エ.「見つ

けた」 

(2) availableは「入手可能な」という意味の形容詞であ

るので、ウ.obtainable とほぼ同義である。〔その他の

選択肢〕ア.「在庫切れで」、イ.「規格外で」、エ.「入

れ替え可能な」 

問３ 文章中に用いられる代名詞 thisは前文内容を指す 

場合がある。エ.「縫い付けを強化するために金属のピ 

ンを加えること」が正解となるのは、metal pinsは 

copper rivets「銅のびょう」を指し、to strengthen  

the stitchesはジーンズの改良という趣旨内容に相当 

するからである。〔その他の選択肢〕ア.「縫い目が無 

いジーンズを流行りのものにすること」、イ.「青銅色 

のバックルを加えること」、ウ.「ズボンのポケット数 

を増やすこと」 

問４ 

1.「第1パラグラフによると、リーバイ・ストラウスが 

カリフォルニアに到着した際、キャンバスのひと巻き 

をそもそも持っていたのは、鉱山労働者に売るためで 

あった」同パラグラフ第7～9文に記述がある。本文 

のStrauss thought the miners would buy the  

canvas to make tents.とあるように、鉱山労働者がテ 

ント作りでキャンバスを買うとストラウスは思ってい 

たことからわかる。〔その他の選択肢〕イ.「金を運ぶ」、 

ウ.「航海する」、エ.「自分の衣服を改良する」 

2.「第 2パラグラフによると、鉱山労働者のズボン作製

に対しストラウスはどのように考えを巡らしたか」→ウ.

「鉱山労働者が作業着の問題を口にしているのを聞い

た」同パラグラフ第1文に記述がある。〔その他の選択

肢〕ア.「鉱山労働者の１人がズボンを仕立てるよう彼

に頼んだ」、イ.「ニューヨークで、鉱山労働者が特別な

布を必要としているのを知った」、エ.「鉱山労働者のズ

ボンの質が非常に高いと思った」 

3.「第3パラグラフによると、何故 serge de Nimes(セ

ルジュ・デュ・ニーム)は “デニム”と呼ばれ始めたか」

→エ.「語句が、鉱山労働者には言いづらかった」同パ

ラグラフ第5文に記述がある。選択肢の the expression

「表現、語句」はフランス語のserge de Nimesを指す。

〔その他の選択肢〕ア.「アメリカ英語に似たような言

い回しがあった」、イ.「あるフランス人がその語を発案

した」、ウ.「ニームにアメリカ人が住んでいたので、フ

ランスはそれを “デニム”と発音し始めた」 

4.「第 4パラグラフによると、何故多くのジーンズは青

色に染められたのか」→ア「ストラウスと鉱山労働者が

そのきれいな色(=青色)が好きだった」同パラグラフ第

3,4 文に記述がある。 尚、同パラグラフの第 1,2 文で

はストラウスがジーンズの諸問題解決のために様々な

色で染色したとあるが、青色に限定した記述ではない。

dye「(～色に)染める」〔その他の選択肢〕イ.「彼らは

青色を見ると、さらに懸命に働いた」、ウ.「修繕の時期

になると、その色のせいでズボンが目立たなくなる」、

エ.「その色を使うとズボンが快適に見えると多くの鉱

山労働者は感じた」 

5.「第 5パラグラフによると、次の文のうちどれが本当

か」→ウ.「普段着としても、また仕事着としてもリー

バイスのジーンズを選ぶ人が増えた」〔その他の選択

肢〕ア.「リーバイスのジーンズが仕事用としては人気

が弱まる一方、普段着として身につける人は増えた」、
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イ.「生産性を高めるために、リーバイ・ストラウスは

ズボンのデザインの数を減らすことを決めた」、エ.「リ

ーバイスのジーンズの人気が西部全域に広がるのに相

当の時間がかかった」 

6.「本文の主旨は何か」→イ.「リーバイ・ストラウスは

世界市場における高い売れ行きとなるヒット商品を生

みだし、成功を収めた実業家であった」第2パラグラ

フ第8文ではストラウスのジーンズへの大きな販売見

込み述べられ、さらに第6パラグラフ第3,4文に至っ

てはその事業拡大が世界規模になっている点から判断

できる。〔その他の選択肢〕ア.「リーバイ・ストラウ

スはニューヨークで生まれ(×)、衣料業界で成功を収

めた実業家であった」、ウ.「リーバイ・ストラウスは

船員になるために(×)合衆国へきた移民者であった」、

エ.「リーバイ・ストラウスは青いジーンズを販売する

前、カリフォルニア州における最高の金採掘者の１人

(×)であった」 

 

問５ 

1.「リーバイ・ストラウスはサンフランシスコでテント 

工場を設立するためにニューヨークで数巻きの布を買

った」→F：第 1パラグラフ第 6文以降が該当箇所で

あるが、下線部のような記述はない。 

2.「リーバイ・ストラウスはキャンバス製のズボンを素

早く売りさばくことができた」→T：第 2 パラグラフ

第7文に記述がある。 

3.「リーバイスの服の売上は、リーバイ・ストラウスが

亡くなった後一時下がった」→F：第6パラグラフ第2

文にあるように、事業は拡大し続けたとあるので、下

線部が誤り。 

4.「リーバイストラウス・アンド・カンパニーの製品に

はドレスも含まれる」→T：第 6パラグラフ第 5文に

記述がある。 

 

《全文訳》 

〈第1パラグラフ〉 

 リーバイ・ストラウスはアメリカ人の工場主であり実

業家であった。彼は 1829年頃にドイツに生まれた。10

代の頃、家族がアメリカに富を求めてニューヨークに流

入した数千もの移民家族の一つであったことを除いては、

彼の幼少時代についてはほとんど知られていない。1849

年に彼が到着してすぐに、カリフォルニアのサッタ―ズ

ミルで金が発見され “ゴールドラッシュ”が始まった。 

世界中から来た何千もの人々がカリフォルニアに押し寄

せ、金を採掘した。若年のリーバイは、数反の布をニュ

ーヨークで購入し、それからホーン岬を迂回する航路を

予約して、1850 年の 2 月にサンフランシスコに到着し

た。カリフォルニア州に着くや彼は持参した布のほとん

どを売り、ひと巻きのキャンバス(テント生地)だけを残

しておいた。キャンバスは非常に重い生地である。鉱山

労働者がテントをつくるためにキャンバスを買うだろう

と、ストラウスは考えていた。 

〈第2パラグラフ〉 

 ある日、手に入る作業用ズボンの質について鉱山労働

者たちが話題にしているのをリーバイは耳にした。彼ら

は丈夫な作業着が見つからないと不満をこぼしていた。

採鉱は非常につらい作業で、鉱山労働者の服は擦り切れ

るのが速かった。ストラウスはこの問題に考えを巡らし、

それから名案が浮かんだ。彼は早速キャンバスの一部を

手に取り、それをズボンに縫い込んだ。これらのズボン

は非常に丈夫で鉱山労働者がまさに必要としていたもの

であった。ストラウスは作れるだけの全てのズボンを一

日で売ってしまった。売れ口がある製品と大きな販路を

同時に持っていることを彼は悟った。(それで)サンフラ

ンシスコに居を定め、彼はズボン作りを始めた。 

〈第3パラグラフ〉 

 最初に手掛けたズボンはとても丈夫であったものの、

キャンバスは粗悪で穿き心地が悪かった。ストラウスは 

そういったズボンの改良を心に決めた。彼は様々な材料

を試してみた。キャンバスと強度が同程度でありながら

ずっと柔らかい生地を彼は見つけた。この生地はフラン

スの一都市であるニームのもので、英語ではニーム産の

生地の類いを意味するserge de Nimes(セルジュ・デュ・

ニーム)と呼ばれた。鉱山労働者たちはこの生地を大変気

に入ったが、その名を正しく発音するのに苦労した。彼

らはそれを(ニーム産という意味で)デニムと呼んだ。仕

立てられるや否や、彼らはストラウスから新形態のズボ

ンを購入した。 

〈第4パラグラフ〉 

新たに出現したデニムパンツ(ズボン)はたいへん丈夫

で、心地よく、穿き始めのうちは見た目が良かった。し

かしながら、白色で汚れるのが非常に速く、そうなると

あまり関心をひく感じではなくなった。これらの問題解

決のために、ストラウスは自分のジーンズを様々な色で

染めた。青が彼の大好きな色で、汚れても見た目が良か

った。この色は鉱山労働者の間でも非常に人気があった。

それは “リーバイの青いジーンズ” として知られるよう

になった。 
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〈第5パラグラフ〉 

 ストラウスはジーンズの改良を続けた。彼はジーンズ

の縫い目とポケットの端に銅のびょうを使い始めた。こ

うすることでパンツ(ズボン)の耐久性は飛躍的に高まる

と同時に外見がさらに人の関心を引くものとなった。彼

は様々なスタイルのジーンズを作製した。彼の会社は 

“リーバイストラウス・アンド・カンパニー”として知ら

れるようになった。リーバイスの着用が鉱区以外にも広

がり、(アメリカ)西部で最も人気のある作業用パンツ(ズ

ボン)となった。リーバイスの高い品質基準のせいで、19

世紀末までに、リーバイスのジーンズはアメリカでの売

れ行きがナンバーワンとなった。リーバイスは作業用ば

かりでなく普段着としても流行るようになった。 

〈第6パラグラフ〉 

 リーバイ・ストラウスは 1902 年に亡くなった。彼の

会社は２人の甥に引き継がれた。創立当初から毎年事業

が拡大し続けている。今日、リーバイスは全世界で知ら

れている。製品項目はパンツ(ズボン)だけでなく、多種

多様なジャケット、ドレス、男女向けのスーツまでも含

むほどに広がっている。 

※補足：pants はアメリカでは「ズボン」を指す。「(下

着の)パンツ」は、underwear, underpantsを用いる。 

 

 

２(適語選択問題) 

1. moneyは不可算名詞扱いであるので、muchを用いて

形容する。その他の選択肢はすべて可算名詞と共に用い

る。 日本語訳：毎月いくら貯金したいですか。 

2. 人の感情を表す他動詞は通例、形容詞として物を説明

する時は現在分詞の形とする。bore は「～を退屈にさ

せる」の意味の動詞。よってboringが適切である。日

本語訳：彼女の話は退屈だ。 

3. as+形容詞/副詞の原級+as…という比較の基本ルール

より、soon が適切である。日本語訳：できるだけ早く

あなたの到着時間を彼に知らせて下さい。 

4. enjoyの他、mind /give up / avoid / finishなどの動詞

は動名詞を目的語にとる。日本語訳：英詩を読むのを楽

しんでいますか。 

5. composeは「(文・曲)を作る」の意味の他動詞。空所

後に by「～によって」があることがヒントとなり、受

動表現が適切であるとわかる。日本語訳：この美しい歌

は有名な音楽家によって作曲された。 

6. 否定語が文頭に来ると〈否定語+V’(助動詞)+S+V(原

形)〉と倒置が起こる場合がある。問題文では準否定語

の littleが文頭にあることがポイント。日本語訳：彼が

その会社の社長になるとは思ってもみなかった。 

7. 使役動詞make+O+C(原形不定詞)の形で「Oに(強制

して)～させる」の意味となる。日本語訳：息子さんに

自分の部屋を掃除させましたか。 

8. カンマの後の帰結節の動詞の時制より仮定法過去完

了の表現であることがわかる。〈If + S + had + V(p.p.)

～, S + 助動詞の過去形 + have+ p.p.(動詞の過去分詞

形)…〉がその基本公式。「もし(あの時)～していたら、

…だっただろうに」日本語訳：7時の列車に乗っていた

ら、今朝は学校に遅刻していただろうに。 

9. 先行詞が the placeなので場所を表す関係副詞where

が適切である。be born in～で「～に生まれる」で、こ

れに関係代名詞を用いて表すと、This is the place 

which I was born in. / This the place in which I was 

born.とも表せられる。日本語訳：こちらが私の生まれ

た場所です。 

10.代名詞の所有格はその後に名詞を置く決まりより判

断する。問題文ではstudentsという名詞がそれに当た

る。またここでの ownは形容詞で、所有格の後に置き

「自分自身の」の意味となる。日本語訳：教師らは、自

分たちの教え子が好成績をとると確信していた。 

 

３(同意表現問題) 

1. interruptは「～の邪魔をする」の意味の動詞なので、

cut in「～に割り込む、邪魔をする」がほぼ同義である。

日本語訳：誰かが話している時は邪魔をしてはいけない。

〔その他の選択肢〕ア.「～を切り刻む」、ウ.「～を諦

める」、エ.「降参する」 

2. postpone は「～を延期する」の意味の動詞なので、

put off「～を遠ざける、予定日を後にずらす」がほぼ同

義である。問題文は過去の受動態。日本語訳：スポーツ

大会が延期された。〔その他の選択肢〕イ.「作りなおさ

れた」、ウ.「引き継がれた」、エ.「手渡された」 

3. advantage(s)は「利点」の意味の名詞なので、benefit(s)

「利益」がほぼ同義である。日本語訳：海外へ行くには

多くの利点がある。〔その他の選択肢〕イ.「遅延」、ウ.

「困難」、エ.「可能性」 

4. out of orderは「故障して」の意味なので、broken「壊

れて」がほぼ同義である。日本語訳：私たちのコンピュ

ータは壊れている。〔その他の選択肢〕ア.「修理された」、

イ.「流行の」、エ.「新しい」 

5. boostは「～を高める」の意味の動詞なので、increase

「～を増加させる」がほぼ同義である。日本語訳：その
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動物園の目標の一つは訪問者数の増加である。〔その他

の選択肢〕ア.「減らす」、イ.「数える」、エ.「保つ」 

6. accuratelyは「正確に」の意味の副詞なので、correctly

「正しく」がほぼ同義である。日本語訳：あなたの e

メールアドレスを正確に書いて下さい。〔その他の選択

肢〕ア.「様々に」、イ.「ゆっくりと」、ウ.「大雑把に」 

7. evidence は「証拠」の意味の名詞なので、proof「証

拠、証明」がほぼ同義である。日本語訳：彼らは自分た

ちの出生日の証拠を提供する必要がある。〔その他の選

択肢〕イ.「お金」、ウ.「知性、秘密情報」、エ.「自信」 

8. resistは「～に抵抗する」の意味の動詞なので、fight

「～と戦う、競う」がほぼ同義である。日本語訳：その

子は、ケーキを食べたいという誘惑にかてなかった。〔そ

の他の選択肢〕ア.「～を描写する」、ウ.「～を創りだ

す」、エ.「～と感じる」 

9. supportは「～を支える」の意味の動詞で、問題文は

過去形でその後に目的語meが入った形。back up～は

「～を支援する」の意味で、目的語である代名詞 me

を副詞upの前に置いたものがほぼ同義。日本文訳：そ

の議論で私に肩を持つ者は誰もいなかった。〔その他の

選択肢〕ア.「私を連れ出した」、イ.「私だとわかった」、

エ.「私を侮辱した」 

10.set offは「出発する」の意味なので、startがほぼ同

意。問題文は過去時制である。日本文訳：メアリーとジ

ョンは今朝早くハイキングに出掛けた。〔その他の選択

肢〕ア.「止まった」、イ.「ジャンプした」、ウ.「待った」 

 

 

４(内容把握問題) 

女性：パスポートをお願いします。 

男性：はいどうぞ。 

女性：訪問の目的は何ですか。 

男性：ええっと、休暇で来ています。 

女性：わかりました。こちらの国にはどれくらい滞在す

る予定ですか。 

男性：5 泊です。土曜の朝にスイスに飛行機で帰国する

予定です。 

女性：どちらにお泊まりですか。 

男性：フレンドリー プラザ ホテルです。 

女性：わかりました。それでは、良いご旅行を。 

男性：ありがとう。さようなら。 

女性：次の方どうぞ! 

 

1. 「この会話の話し手は、エ.入国管理当局者と旅行者で

ある可能性が最も高い」 

passport「パスポート」、the purpose of your visit「訪

問の目的」などの語句から質問をしている女性が

immigration 「入国管理」に関係する人物で、have a 

nice trip「良いご旅行を」から応答する男性が tourist 

「旅行者」であるとわかる。〔その他の選択肢〕ア.「タ

クシー運転手と乗客」、イ.「顧客と店員」、ウ.「ホテ

ルスタッフと客」 

2. 「女性は次におそらく何をするだろうか」→イ.「他

の誰かに話しかける」最後の女性の発話より、順番待

ちをしている様子が伺える。〔その他の選択肢〕ア.「男

性の荷物を検査する」、ウ.「写真を撮る」、エ.「男性

のパスポートを返却する」 

3. 「次のうちどれが正しいか」→ウ.「男性の滞在とな

る最後の夜は金曜日である」男性の 3 番目の応答

で,We are flying back home～on Saturday morning.

とあるので、出発する土曜の前の晩は金曜日であるこ

とがわかる。〔その他の選択肢〕ア.「男性のパスポー

トは必要とされない」、イ.「男性の訪問は、出張旅行

である」、エ.「男性は友人と滞在する予定だ」 

 

ジョー：僕たちは今どこにいるのかな？ 

マービン：わからないよ。でも標識が見えてきている。

だからスピードを落として。 

ジョー：わかった、これだね。なんて書いてあった？ 

マービン：やっぱり、道を外れてずいぶんと来てしまっ

たようだね。 

ジョー：本当？ 

マービン：うん、「国道 46 号線、ノース パークへよう

こそ」って書いてあった。 

ジョー：でも、サウス パークじゃないとだめだよ。 

マービン：わかってるよ。 

ジョー：引き返した方がいいかな？ 

マービン：うん、そうした方がいいと思う。 

4. 「男性たちの行動内容で可能性が最も高いのは何か」 

 →ウ.車を運転している」slow down「（速度を）落と 

す」a sign「標識」、Route 46「国道46号線」等の語 

句から判断できる。〔その他の選択肢〕ア.「飛行機で 

移動している」、イ.「列車に乗車している」、エ.「船 

で航海している」 

5. 「誰が標識を読んで理解したのか」→～,it(=a sign) 

said, “Route 46, Welcome to North Park.”と標識内容

を述べたのはマービンである。 

6. 「男性たちは次にする可能性があるのは何か」→イ.
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「来た道を戻る」最後のマービンの発話で、Yep, I 

guess we should (turn around).とあることよりわか

る。(  )内はジョーの発話の反復を避けるために省略

された部分。〔その他の選択肢〕ア.「停車して助けを

求める」、ウ.「前進し続ける」、エ.「地図を探す」 

 

５(文整序問題) 

問 1 選択肢には 1.か 3.のどちらかで始まるヒントがあ

るが、3.の文頭のas a result「その結果」が最初にく

ることはないので、1.から始まる文と判断する。また

4.の this Chinese styleの指示代名詞 thisは 2.の a 

Chinese style of silk dressを指すことより、2→4の

順とわかる。よって、正解はエ.である。 

 日本語訳：1.「アオザイは伝統的なベトナムの衣装で

す」→2.「その模様はもともと中国の絹のドレス様式

を基にしました」→4.「その後、この中国様式のもの

は絹に麻を付けることでさらに現代風なものへと変

化しました」→3.「その結果、この現代様式のものが

暑く湿気の多い気候にはより適しているのです」 

問 2 選択肢には 1.か 4.のどちらかで始まるヒントがあ

るが、1.は文中にon the other hand「他方、一方」が

あることより文脈上文頭にくることはないので、4.か

ら始まると判断する。次に the South Pole「南極」を

話題にしている2.と3.において、one reason for this  

「これに対する理由」の thisの指す内容が 2.であるこ

とから2→3の順と判断でき、エ.が正解となる。 

日本語訳：4.「では本日の話題に移りましょう。南極

と北極の違いについてです」→2.「南極の氷の厚みは

北極のものよりもかなりあります」→3.「これに対す

る一つの理由は、南極は陸地であるからで、雪が堆積

したことを表しています」→1.「一方、北極の下には

海水しかなく、雪が漂流しすぐに溶けてしまいます」 

問3 3.の first「最初に」と2.のnext「次に」に着目すれ

ば、3→2の順になることがわかる。よってその順を

示しているア.が正解である。 

  日本文訳：1.「コンテストに応募するには、この記

入用紙を提出する必要があります」→3.「まず、赤イ

ンクのペンを使ってください」→2.「次に、空欄を埋

めて下さい。以上です」→4.「あ、忘れるところでし

た。来週の月曜までにその記入用紙を忘れずに送って

下さい。それでは!」 

 

６(表問題) 

(1)グラフを見れば明らかだろう。〔その他の選択肢〕ア.

「年ごとに倍増した」、ウ.「わずかに減少した」、エ.

「変化なしだった」 

(2) 2010年の合計ダウンロード数はおよそ3千万回であ

るのに対し、2013年のそれはおよそ 1億 1千万であ

るとグラフより読み取れるので、3 倍以上増加したと

わかる。〔その他の選択肢〕イ.「ほぼ倍加した」、ウ.

「3パーセント増えた」、エ.「ほぼ半減した」 

(3) ダウンロード数が 100million「1 億」を超えた年は

グラフより2013年である。 

(4) with the exception of 2013「2013年を除いて」の条

件を考慮にいれると、2010年から2012年の間は、タ

ブレットはスマートフォンのダウンロード数の半分以

下である。〔その他の選択肢〕ア.「きっちり」、イ.「～

以上」、エ.「およそ」 

《全文訳》 

  グラフはABC社の教育電子書籍へのスマートフォン

とタブレットからのダウンロード数を示している。ABC

社の教育電子書籍への全体のダウンロード数は、2010

年と 2013 年の間で(1)毎年増加した。実際、この期間中

のダウンロードは(2)3倍以上になった。ABC社は(3)2013

年に新記録を更新したが、その年には1億回を超えるダ

ウンロード数があった。 

 ABC の市場はスマートフォンとタブレット端末の使

用者のいずれかに分けられる。2013年を除いて、タブレ

ットは毎年(4)半分以下のダウンロード数である。2013年

の期待できる結果を見ると、タブレットの使用者はABC

社のビジネスの将来像になるかもしれない。 

 

 

 


